



Ко Дню народного единства: фильм «На другом берегу»



Премьера фильма «На другом берегу» с 14 сентября во всех кинотеатрах страны!

Показы приурочены к государственному празднику – Дню народного единства.

Действие фильма происходит в 1925 году. После подписания мирного Рижского договора вся Западная часть Белоруссии оказалась под властью поляков... там происходят волнения, идёт партизанская война, работают агенты советской разведки. А попытки местных жителей отстоять хотя бы собственную веру и церковь заканчиваются жестоким подавлением.

История повествует о судьбе белоруса Павла Смолича, а также его старшего брата Антона. Первый – занимает нейтральную позицию. Второй – партизан, который борется с польскими захватчиками. Но некоторые события все же меняют мировоззрение Павла, заставляют задуматься о вечных человеческих ценностях, близких людях, родине, разделенной границей.

Трейлер фильма можно посмотреть по ссылке
<https://www.youtube.com/watch?v=gMtefGly4sk>.

Приглашаем всех на премьерные показы!

Источник: [телеграм-канал Министерства культуры Республики Беларусь](#)